Desmitu pieskaitiSana un atnemsana

3.klase

1.uzd. Risini galva un raksti tikai rezultatu!

428 + 30 = 760 —-60 = 990-50=
230+ 70 = 1000 -50 = 730 +80 =
450-90= 210-80 = 178 + 50 =
673 +40 = 489-30= 330-50=
2. uzd. Izpéti un nosaki rezultatu!

47 + 12 =59 78 -16=62 32+38=

247 +12 = 578 -16= 432 + 38=

3.uzd. Balku vedéjs no meza izveda 182 priezu balkus, bet eglu balkus —
par 18 vairak. Cik balku pavisam izveda balku vedéjs?

1)

2)

Atbilde. Balku vedéjs pavisam izveda

balkus.

4.uzd. Véro diagrammu un atbildi uz jautajumiem! Raksti tikai rezultatu!

1)Par cik priezu iestadija vairak
neka ozolu?

2)Cik iestadija bérzus un apses
kopa?

3)Par cik priezu ir vairak neka
visu lapu koku?
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